


CET'O/IHS HA YPOKE:

1. IloBTOpEHME CBOUCTBA YMHOXKEHMS.

2. IIpumeHeHre CBOMCTB YMHOXKECHMS IS
pALMOHAJIbHBIX YHCEL.
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1) 6,3-3,7+2.,6 1)-9,2+5,4-3.2

2) -4,39+5,5+4,9-5.5 2) 1,8-6,2-4,1-1,8+6,2



e
Baxno 3HaTH !

1. YMHOXEHHE palrOHAJIbHBIX YUCCJI O6J'IaIIaCT ICPCMCCTUTCIIbHBIM U
COYEeTaATEIbHBIM CBOMCTBAMMU

a-6=86-a a-(6-c)=(a-8)-c
2. YMHOXXEHHE Ha 1 HEe U3MEHSET Yncia, a MPOU3BEICHNE YiCiia Ha 00paTHOE
€My YHMCJIO paBHO 1: 1
a-1=a a-—=1, ecmu a#0.

a
3. Ymuoxkenue uncaa Ha 0 gaer B npousBeacHud Hynb: -0 =(

4. IIpousBesieHnE MOXKET ObITh PAaBHO HYIIIO JIMIIb B TOM ClIydae, KOrjia XOoTs Obl
OJIMH U3 MHOXXUTEJIEH PABEH HYIIIO:

eciu a-6=0,mo auoo a=0,1m60 6=0
(moorcem  cayuumocs, umou a=0,u 6 =0)

5. PacnpenenuTenbHoe CBOMCTBO YMHOKEHHS.

(a+6)-c=as+e6c (a—6)-c=as—6c



Pa0ora ¢ yueOHMKOM

NeNe 1209 (a, 0) — ycTHO,
1209(1),

1210, 1211( ycTHO),

1209 (camocrt.)



PellieHue ypaBHEHMI
a) 2,3(58-x) =0; 0)(11,7+3x%) (-6)=0;
T.K. 2,320, T0o 58-x=0, T.K. -6£0, T0 11,7+3x=0;
X=58 3X:O-11,7
OtBeT: x=58. 3x=-11,7
x=-11,7:3
x =-39.
OtBeT: x=-3.9.

NeNe 1212 (r; 1)
1214 (6, B)
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1) Ilepeuncaure CBOMCTBA YMHOXKCHUS
palMOHAJIbHBIX YHCEIL.

2) Beruncaure :
a)-7%0,25*%(-4)*0,5 0)

3) Pemnte ypaBHenue: (x-7)(x+3)=0



HoMalHee 3azanue

.38, NeNe 1228, 1229(a-B),
1232.

JlonoaHuTeIbHasA 3a1a4a

x-1,3]-(5x+2,5)=0
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